Рабочий лист

по учебному предмету «физика»с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий
Класс:7б
Русева С.Г.    II неделя (13.04-17.04)

	№ п/п
	Дата
	Раздел
	Тема
	Форма обучения


	Содержание

(задания для изучения)
	Текущий контроль
	Итоговый контроль
	Консультация
	Разноуровневые домашние задания

	
	
	
	
	
	
	форма
	сроки
	форма
	сроки
	форма
	сроки
	

	1
	14.04
	Тепловые явления
	Плавление и кристализация
	Электронная форма
	1.Посмотреть видео https://www.youtube.com/watch?v=nw7-3W2vpX8– ознакомление.

https://www.youtube.com/watch?v=kL7H-GotUrk – решение задач.
2.Читать учебник п 33 с 147
 № 33.1
	Решить задачи: 1.Какая энергия требуется для плавления олова массой 2 кг, свинца массой 5 кг, алюминия массой 3 т, взятых при температуре плавления?
2. Какая энергия выделится при отвердевании меди массой 0.5 кг при t =1085º С?

3. По изображенному графику нагревания и плавления стали начертите график её отвердевания.
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	14.04
	контрольная
	29.04
	Вопросы по эл.почте (svetruse@gmail.com)

или в эл. жур
	14.04

14:00
	П.33,сделать краткий конспект, решённые задачи на 3 -1,на 4 -1,2

На 5 – 1,2,3

тек. контрол на выбор и  на мою эл.почту.

	2
	15.04
	Тепловые явления
	Испарение и конденсация
	дистанционные образоват.технологии
	Онлайн-урок  в электроном журнале по расписанию(платформа ZOOM)
	Решить тест
Вариант №1
1. Известны два вида парообразования…
А) испарение и плавление; Б) испарение и кипение; В) кипение и конденсации
 2. При какой температуре происходит испарение?
        А) при определенной для каждой жидкости
        Б) чем меньше плотность жидкости, тем при более низкой
        В) при любой
 3. Как температура кипения жидкости зависит от давления воздуха?
        А) при увеличении давления температура кипения жидкости понижается.
        Б) при уменьшении давления температура кипения повышается
        В) при уменьшении давления температура кипения понижается.
4. Сколько энергии выделится при конденсации 3 кг водяного пара при температуре 100оС?
А) 3∙106 Дж; Б) 2,3∙105 Дж; В) 6,9∙106 Дж
 Вариант №2
1. Испарение – это парообразование, которое…
        А) происходит с поверхности жидкости
        Б) наступает при нагревании жидкости
        В) наблюдается лишь у некоторых жидкостей
2. Каков результат наблюдений за температурой кипящей жидкости?
        А)  Температура жидкости во время кипения остается постоянной.
        Б) При кипении жидкости ее температура уменьшается.
        В) По мере выкипания жидкости ее температура возрастает.
3.Темпераутрой кипения называют  температуру, при которой…
        А) парообразование становится очень интенсивным.
        Б) пузырьки с паром появляются на стенках нагреваемого сосуда с жидкостью.
        В) происходит рост воздушных пузырьков с паром внутри жидкости.
        Г) наступает кипение жидкости.
4.Какое количество теплоты необходимо для обращения в пар 2 кг воды при температуре 100оС?
А) 2∙106 Дж; Б) 2,3∙105 Дж; В) 4,6∙106 Дж

	15.04
	контрольная
	29.04
	Вопросы по эл.почте (svetruse@gmail.com)

или в эл.журн
	15.04

14:00
	П 34 стр 150-151 читать № 34.1,34.2


